

1ª ERRATA AO EDITAL DE CHAMADA PÚBLICA N. 04/2025

I – Fica alterado o item 1.1 (período de inscrição) do Edital de Chamada Pública n. 04/2025, nos seguintes termos:

Onde se lê: As inscrições terão início às 8h00 do dia 24/01/2025 até às 17h do dia 05/02/2025 (...).

Leia-se: As inscrições terão início às **8h00 do dia 24/02/2025 até às 17h do dia 05/03/2025** (...).

II – Os demais itens do Edital de Chamada Pública n. 04/2025 continuam inalterados e em pleno vigor.

Cordilheira Alta/SC, 21 de fevereiro de 2025.

JULIANA BORDIGNON TOZZO
Gestora do Fundo Municipal de Saúde de Cordilheira Alta